

# ПУХОВАЯ РАПСОДИЯ

Компания «Славянский пух» специализируется на производстве постельных принадлежностей из пуха и пера водоплавающей птицы (в основном гуся), и производит широкую гамму пухоперовых изделий. Это лёгкий и тёплый материал, обеспечивающий максимальный комфорт во время сна.

Главное достоинство продукции пухового ассортимента компании «Славянский пух» – высочайшее качество сырья. Сырьем для изготовления изделий Пуховой Линии фирмы «Славянский пух» служит высококачественный гусиный пух, собранный с чистопородной птицы, выросшей в суровых климатических условиях и прошедший многоступенчатую обработку на современном оборудовании. Фирма не покупает дешёвое сырьё у случайных фирм - перекупщиков, а работает только с проверенными поставщиками, которые доказали свою порядочность и качество предлагаемого продукта. К качеству наполнителя предъявляются особые требования, например, коллекционные вещи изготавливаются из стопроцентного гусиного пуха, хотя для наполнителя первой категории допускается до 35 процентов мелкого и среднего пера, а VIP- коллекции производятся из пуха сибирских белых гусей, которому нет аналогов.

На предприятии сырьё проходит дополнительную обработку: предварительную сортировку, обеспыливание, мойку, обеззараживание и прополаскивание, сушку и



окончательную сортировку по фракциям: пух, полупух, перо мелкое и среднее.

Наполнитель составляется из отдельных видов полуфабрикатов, соотношение которых определяется в соответствии с ГОСТом. Одними из первых специалисты фабрики освоили немецкую технологию производства пуховых одеял «Каростеп». Обычно, пуховые одеяла прошиваются насквозь, что не исключает миграцию наполнителя внутри изделия, более того, стёжка нарушает целостность ткани чехла, из-за чего наполнитель мигрирует наружу. Особенность технологии «Каростеп» заключается в том, что наполнитель вкладывается в отдельные ячейки, разделённые тканевой перегородкой и сшитые специальным образом. Такой метод ещё называют кассетным. Он позволяет предотвратить миграцию наполнителя наружу изделия, а также внутри одеяла и сваливание пуха. Использование этой



технологии позволяет стирать одеяло в обычной автоматической стиральной машине.

Сырьё, из которого производится продукция компании, удовлетворяет всем санитарным и экологическим нормам, необходимым для данного рода продукции.

Для производства постельных принадлежностей из пуха должна использоваться специальная ткань плотная, но вместе с тем мягкая. В компании предпочитают покупать качественные натуральные материалы для производства постельных принадлежностей. Специалисты «Славянского пуха» старательно выбирают лучшие образчики тканей, из которых затем производится продукция. Чехлы для подушек и одеял шьются из высококачественного пуходержащего тика отечественного и импортного производства, а также плотного шёлка и импортной смесовой ткани «Ультрастеп», плотность которых достаточна для того, чтобы наполнитель не мигрировал наружу изделия. Перед тем как начать производство, ткань тщательно проверяется на соответствие техническим требованиям пуходержащей ткани, и только после этого допускается в производственный цех. Уже готовые чехлы также проходят технический контроль. Такое внимание к качеству ткани не случайно. Если ткань имеет отклонение, наполнитель просто мигрирует наружу через поры.

Кредо фабрики «Славянский пух» - это Качество, качество с большой буквы. Каждое изделие здесь проходит тройной технический контроль, проверку на соответствие ГОСТам Российской Федерации, многочисленные проверки на отсутствие перовых клещей и прочей «живности», радиационного фона, паров ртути, фенольных соединений и т.д., причём, не только как готовый продукт, но и на стадии производства, и только потом допускается к продаже потребителю.

**Постельные принадлежности с пуховым и пухоперовым наполнителем являются результатом многолетней работы специалистов компании по улучшению потребительских свойств, учитывающие все достижения лёгкой промышленности последнего времени. Применение новейших технологий увеличивает срок службы изделий, а оригинальные дизайнерские находки делают их произведением искусства.**